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Questao Discursiva 05753

O empregado "A" foi admitido em 13/10/1996 pela empresa "X LTDA", a qual através de processo de fusdo de empresas com "Z SIA", constituiu a empresa "XZ
SIA" em 2.003.

Tal operagdo societaria importa na comunhé&o das unidades de producéo e, por consequéncia, na transferéncia de trabalhadores das empresas originarias para
a nova empresa. "A" passa a trabalhar no mesmo setor que "B", admitido originalmente na empresa "Z SIA" em 1.995, sendo que ambos exercem as mesmas
fungdes de empacotadores desde quando cada qual foi admitido.

Todavia, "B" possui salario base 50% (cinquenta por cento) maior do que "A", desde sua admissédo na empresa "Z SIA".

Analise os efeitos da operagéo societaria ocorrida no que tange as clausulas salariais dos trabalhadores "A" e "B" a luz do art. 461 da CLT.
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